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• As of mid-June 2013, Liberals had the support of 34.2% of voters, Conservatives 29.4%, and NDP 25.3%.
• The article states that Nanos surveyed 816 committed voters and the poll is accurate plus or minus 3.5 

percentage points, 19 times out of 20.
• So, we are 95% sure that the true proportion of Tory support is approximately somewhere between 

30.7% (34.2 - 3.5%) and 39.3% (34.2 + 3.5%).
• We will see how 816 is obtained if desired "error" is plus or minus 3.5%.
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